Vraag Antwoord Scores

Patat van Paul

7 D
8 maximumscore 1
voorbeeld van een juiste berekening:
75.000 gram : 150 gram = 500 bakjes patat
9 A
10 maximumscore 1
voorbeeld van een juiste berekening:
€ 13.000 - (€ 13.000 x 0,25) = € 9.750
1 B

12 maximumscore 2

huisvestings- | inkoop- loon-

kosten kosten kosten
verlichting X
salaris van het personeel X
verpakkingsmaterialen X
indien drie juist 2
indien twee juist 1
indien één of geen juist 0

13 maximumscore 1
voorbeeld van een juiste uitleg:
Als de gemeente het zwerfafval van Pauls klanten opruimt, zijn de kosten
voor rekening van de maatschappij als geheel.
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